

Erratum

Stahl A, Straßburger K, Lange K, Bächle C, Holl RW, Giani G, Rosenbauer J. Health-related quality of life among German youths with early-onset and long-duration type 1 diabetes. *Diabetes Care* 2012;35:1736–1742

In the print version of the article listed above, the three categories and percentages concerning the description of HbA_{1c} in the study population are incorrectly reported in the following sentence of the RESULTS section: “The proportions of patients with HbA_{1c} ≤7.5%, >7.5–≤9.0%, and >9.0% were 32.5%, 43.2%, and 24.3%, respectively.” The correct sentence should read, “The proportions of patients with HbA_{1c} <7.5%, 7.5–9.0%, and >9.0% were 28.2%, 46.6%, and 25.2%, respectively.” This error does not affect the results and conclusions presented in the article.

In the first paragraph of the ACKNOWLEDGMENTS section, the support code of the DPV software was misspelled. The sentence “The DPV software development was supported by Novo Nordisk Pharma GmbH, Germany; the Dr. Bürger-Büsing Foundation; the German Diabetes Foundation; and the German Ministry of Health and is funded by the Federal Ministry of Education and Research (Support Code 012GI0859)” should read, “The DPV software development was supported by Novo Nordisk Pharma GmbH, Germany; the Dr. Bürger-Büsing Foundation; the German Diabetes Foundation; and the German Ministry of Health and is funded by the Federal Ministry of Education and Research (support code 01GI0859).”

The online version reflects these changes.